

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 8.14

YouTube 音频

事奉要虔诚和認真

出埃及记第 38 章记载了摩西和以色列人按照上帝的指示，建造会幕和祭坛的细节。

羅馬書 12:11：「切不可失了熱心；要心裡火熱，常常服事主。」

歌羅西書 3:23-24：「無論做甚麼，都要從心裡做，像是給主做的，不是給人做的，因你們知道從主那裡必得著基業為賞賜；你們所事奉的乃是主基督。」

哥林多前書 10:31：「所以，你們或吃或喝，無論做甚麼，都要為榮耀神而行。」

以弗所書 6:7：「要用誠實，用心地事奉，好像是事奉主，不是事奉人。」

提摩太前書 4:12：「不可叫人小看你年幼；總要在言語、行為、愛心、信心、清潔上，都作信徒的榜樣。」

這些經文提醒我們，在基督教教會中的事奉應該是虔誠的，要以真心真意地對待，並且要為了神的榮耀而行動。雖然這些經文可能沒有直接涵蓋整個概念，但它們強調了事奉和信仰的重要性，以及在一切事奉中保持認真的態度。

在教會中事奉的確是一個需要虔誠和認真的行動。這些價值觀反映了基督徒對於與上帝和其他人之間的關係的尊重和承諾。以下是幾個關於在教會事奉中虔誠和認真的重要性的方面：

虔誠的心態：事奉是一種心靈上的奉獻，需要虔誠的心態。虔誠意味著對上帝的敬畏、愛和信靠，並在一件事奉活動中保持謙卑和敬意。

認真的責任感：在教會事奉中，人們扮演著不同的角色，並擔負著各種責任。無論是在音樂、崇拜、教學、關懷等方面，都需要認真對待自己的職責，確保以最好的方式來榮耀上帝並造福其他人。

教義的理解：虔誠和認真的事奉需要對基督教教義有深刻的理解。這可以通過閱讀聖經、參加教義教導課程以及與牧師和信仰導師進行交流來實現。對教義的理解能夠幫助你更好地在事奉中傳遞真理。

良好的個人生活：虔誠和認真的事奉應該反映在你的個人生活中。這包括你的操守、品德和與他人的相處。透過在個人生活中實踐信仰，你能夠成為一個更好的見證者。

持之以恆：事奉不僅僅是一時的行動，而是一個持續的過程。保持虔誠和認真的態度需要堅持不懈的努力，無論遇到什麼困難或挑戰。

在教會中的事奉需要虔誠和認真，這些價值觀可以幫助我們在職責中更好地傳遞上帝的愛和真理。

我們一同祈禱

親愛的天父，我們感謝祢的恩典和愛，讓我們有機會在教會中事奉。我們求祢賜下聖靈的指引，幫助我們在事奉中保持虔誠和認真的態度。

求祢賜我們一顆虔誠的心，讓我們對祢的敬畏充滿我們的一切行動。願我們的事奉不僅僅是表面的，而是源於內心的愛和奉獻，因為我們深知祢對我們的愛和恩典。

天父，請幫助我們保持虔誠的心，讓我們始終記得，我們所作的一切都是為了你的榮耀。藉著聖靈的引導，幫助我們不僅在外表上顯示虔誠，更要在內心深處敬畏你，愛你，並對你的旨意心存敬畏。

求祢幫助我們理解並實踐聖經中的教導，讓我們的事奉能夠在真理和正義中茁壯成長。願我們不斷學習、成長，並在聖經的指引下，以誠實、謙卑的心來事奉祢和服侍人們。

求祢堅固我們的心志，使我們在事奉的過程中不被困難和挑戰所阻擋。讓我們的信仰在逆境中得以堅持，並且讓我們的榜樣能夠鼓勵他人也走在虔誠和認真的道路上。

主啊，求你的聖靈引導我們，讓我們在每一個事奉的瞬間都能保持謙卑和專心。幫助我們理解你的教導，並在生活中實踐你的道路。

我們求你賜給我們力量，克服一切困難和挑戰。當我們面對挫折和疲憊時，願你的愛和能力使我們堅持下去。

求祢的祝福和恩典降臨在每一位事奉的人身上。讓我們的事奉成為一種榮耀祢的方式，並且在我們的服務中彰顯祢的愛和真理。

奉耶穌基督的名，我們祈禱，阿們。

第 38 章出埃及記

38:1 他用皂莢木作燔祭壇、是四方的、長五肘、寬五肘、高三肘。

38:2 在壇的四拐角上作四個角、與壇接連一塊、用銅把壇包裹。

38:3 他作壇上的盆、鏟子、盤子、肉錘子、火鼎。這一切器具都是用銅作的。

38:4 又為壇作一個銅網、安在壇四面的圍腰板以下、從下達到壇的半腰。

38:5 為銅網的四角鑄四個環子、作為穿杠的用處。

38:6 用皂莢木作杠、用銅包裹。

38:7 把杠穿在壇兩旁的環子內、用以抬壇。並用板作壇、壇是空的。

38:8 他用銅作洗濯盆、和盆座、是用會幕門前伺候的婦人之鏡子作的。

38:9 他作帳幕的院子。院子的南面、用撚的細麻作帷子、寬一百肘。

38:10 帷子的柱子二十根、帶卯的銅座二十個。柱子上的鉤子、和杆子、都是用銀子作的。

38:11 北面也有帷子、寬一百肘。帷子的柱子二十根、帶卯的銅座二十個、柱子上的鉤子、和杆子、都是用銀子作的。

38:12 院子的西面有帷子、寬五十肘。帷子的柱子十根、帶卯的座十個。柱子的鉤子、和杆子、都是用銀子作的。

38:13 院子的東面、寬五十肘。

38:14 門這邊的帷子十五肘、那邊也是一樣。帷子的柱子三根、帶卯的座三個。在門的左右各有帷子十五肘、帷子的柱子三根、帶卯的座三個。

38:15 見上節

38:16 院子四面的帷子、都是用撚的細麻作的。

38:17 柱子帶卯的座是銅的、柱子上的鉤子、和杆子、是銀的、柱頂是用銀子包的。院子一切的柱子、都是用銀杆連絡的。

38:18 院子的門簾、是以繡花的手工、用藍色紫色朱紅色線、和撚的細麻織的。寬二十肘、高五肘、與院子的帷子相配。

38:19 帷子的柱子四根、帶卯的銅座四個。柱子上的鉤子、和杆子、是銀的。柱頂是用銀子包的。

38:20 帳幕一切的橛子、和院子四圍的橛子、都是銅的。

38:21 這是法櫃的帳幕中利未人所用物件的總數、是照摩西的吩咐、經祭司亞倫的兒子以他瑪的手數點的。

38:22 凡耶和華所吩咐摩西的、都是猶大支派戶珥的孫子烏利的兒子比撒列作的。

38:23 與他同工的、有但支派中、亞希撒抹的兒子亞何利亞伯、他是雕刻匠、又是巧匠、又能用藍色紫色朱紅色線、和細麻繡花。

38:24 為聖所一切工作使用所獻的金子、按聖所的平、有二十九他連得並七百三十舍客勒。

38:25 會中被數的人所出的銀子、按聖所的平、有一百他連得並一千七百七十五舍客勒。

38:26 凡過去歸那些被數之人的、從二十歲以外、有六十萬零三千五百五十人、按聖所的平、每人出銀半舍客勒就是一比加。

38:27 用那一百他連得銀子、鑄造聖所帶卯的座、和幔子柱子帶卯的座、一百他連得、共一百帶卯的座、每帶卯的座、用一他連得。

38:28 用那一千七百七十五舍客勒銀子、作柱子上的鉤子、包裹柱頂、並柱子上的杆子。

38:29 所獻的銅、有七十他連得並二千四百舍客勒。

38:30 用這銅作會幕門帶卯的座、和銅壇、並壇上的銅網、和壇的一切器具。

38:31 並院子四圍帶卯的座、和院門帶卯的座、與帳幕一切的橛子、和院子四圍所有的橛子。

出埃及记第 38 章继续讲述了帐幕的建造。该章描述了铜坛、院子和洗濯盆的建造。

铜坛用于燔祭，由皂荚木制成，表面覆盖着青铜。坛是中空的，每个角上都有角。院子是由细麻布帘子制成的，由青铜柱子和银钩支撑。院子是矩形的，长 100 肘，宽 50 肘。

洗濯盆由青铜制成，放置在坛和帐幕入口之间。祭司进入帐幕之前，要在洗濯盆中洗手和洗脚。

该章以使用的材料和熟练的工匠总结结尾，他们根据上帝的指示制作了一切。

总体而言，Exodus 第 38 章强调了拥有指定的敬拜场所和在建造中所需的细节注意的重要性。它还强调了遵循上帝的命令和团结合作以完成他的旨意的重要性。

出埃及记第 38 章记载了摩西和以色列人按照上帝的指示，建造会幕和祭坛的细节。

重点经文包括：

1. “他用皂荚木做帐幕。这帐幕长二十肘，宽十肘，高十二肘。”（出埃及记 38:1）——这段经文描述了会幕的规格和建造材料。

2. “他用希斯散的丝线，和蓝色紫色朱红色线制造细麻布，用巧匠的手工绣上基路伯。”（出埃及记 38:23）——这段经文描述了会幕的装饰和华美。

3. “凡为圣所所献的金子，就是报数的人献的金子，共有二十九他连得，并且七百三十舍客勒，按圣所的衡量，是一他连得二十季克。”（出埃及记 38:24-25）——这段经文描述了以色列人为建造会幕献上的金银和铜的数量，显示他们的贡献和奉献精神。

这些经文都展示了以色列人遵照上帝的命令建造圣所的虔诚和认真。

《出埃及记》第 38 章描述了会幕的建造和祭坛的制作。这一章中展示了工匠们按照上帝的指示和要求，认真完成工作的情景。从这一章中，我学到了以下几个中心思想：

效忠和忠诚的奉献：工匠们按照上帝的指示和要求，全心全意地完成会幕的建造和祭坛的制作。他们展示了对上帝的效忠和忠诚，以及对他工作的认真态度。这个故事提醒我们效忠和忠诚的重要性，我们应当以全心全意的态度来完成我们的事工和责任，不辜负上帝的恩典和召唤。

对细节的关注和精确性：在会幕的建造和祭坛的制作过程中，工匠们对细节十分关注，并确保每个部分都按照上帝的要求进行。他们注重精确性，确保一切都符合上帝的命令。这个故事提醒我们对细节的关注和精确性的重要性，我们在事工和生活中应当注重细节，确保我们的行动与上帝的旨意相一致。

对圣所的尊重和敬畏：工匠们制作的会幕和祭坛是为了供奉上帝和与他相会的场所。他们对圣所表现出了尊重和敬畏，确保一切都符合上帝的圣洁。这个故事提醒我们对圣所的尊重和敬畏的重要性，我们应当对属灵事物和上帝的殿堂保持敬畏之心，以崇拜和事奉上帝。

上帝的荣耀和同在：在会幕和祭坛的建造完成后，上帝的荣耀充满了会幕，显示他的同在和赞美。这个故事提醒我们上帝的荣耀和同在是我们事工的目标和动力，当我们忠诚地依靠上帝，按照他的旨意行事时，他的荣耀会彰显在我们中间。

从这一章中，我们可以看到效忠和忠诚的重要性，对细节的关注和精确性，对圣所的尊重和敬畏，以及上帝的荣耀和同在。我们应当以效忠和忠诚的态度完成我们的事工和责任，注重细节和精确性，保持对圣所的尊重和敬畏，追求上帝的荣耀和同在。这个故事提醒我们要效忠和忠诚，关注细节，敬畏圣所，并追求上帝的荣耀和同在。